
Leistungen:

Übernachtung in einem Doppelzimmer mit

Halbpension

- 7 Übernachtungen

- Einzel- oder Doppelzimmer nach Wahl mit

Meerblick

- 7 Tage unlimited Golf

- Pro Spieltag eine Ballpyramide mit 25 Bällen

inkludiert

- private Stadtbesichtigung Essaouira (deutsch)

- kostenlose Navette in die Stadt

- Flughafentransfers FH Essaouira

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Touristentaxe: 34 DH / 3,20 Euro pro Person und

Nacht, zahlbar vorab.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

01.01.2024 - 31.10.2025 - Hotel Sofitel Mogador Golf and SPA

5* | Essaouira

Deluxe Meerblick single| ÜF 1392 €

Deluxe Meerblick | ÜF 913 €

Superior Single | ÜF 1122 €

Superior Zimmer | ÜF 778 €

Golfreise Essaouira im Hotel Sofitel Mogador Golf & SPA - 8

Tage

Großes Golfpaket in Essaouira.

Doppelzimmer

      * wahlweise mit Meerblick!!

Halbpension oder Frühstück

unlimited Golf

private, deutschsprachige Stadtbesichtigung

Flughafentransfers

 

Purer Luxus erwartet Sie im Sofitel Essaouira Mogador Golf & Spa!

Mit Blick auf die Meeresküste ist das Sofitel Hotel & Spa paradiesisch gelegen, nur einen Wimpernschlag von der

Medina entfernt. Ein 600 Hektar großer Wald, beeindruckende Dünen und ein nahezu unberührter Strand...

Kommen Sie vorbei und entdecken Sie diesen unvergesslichen Ort.

 

Warum sollten Sie sich für das Sofitel Essaouira Mogador Golf & Spa entscheiden?

Das Sofitel Essaouira Mogador Golf & Spa nimmt Ihnen die Geschwindigkeit im Leben und lässt Sie in Ruhe die

wunderschönen, beschützen Naturgebiete ansehen. Am Meer, in der Ruhe der Hotel-Lobby, auf dem Golfplatz...

Überall wo Sie hingehen ist diese atemberaubende Atmosphäre dieses Ortes präsent.

Das zeitgenössische Design, angereichert durch das Vermögen der Natur und der Souiri Kultur ergänzt das Gefühl

atemberaubender Ruhe. Lassen Sie sich durch unseren Sofitel So SPA und Sofitel So FIT Bereich verwöhnen.

Entdecken Sie dieses Paradies mit Freunden oder Familie in einer der 28 Hotel-Villas. Luxus und Entspannung

stehen bei dieser Erfahrung im Mittelpunkt.

 

Die Adresse

Umgeben von unberührter Natur ist das Sofitel Essaouira Mogador Golf & Spa ein kultureller und künstlerischer

Treffpunkt.

Die blühende Stadt Mogador ist bereits eine der schönsten Meeres Resorts am Atlantik und Mittelmeer. Das Hotel

ist das dritte des Azur Investment Projekts, welches das Ziel besitzt die Umwelt zu respektieren und zu schützen. Ein

nachhaltiger Entwicklungs-Plan für Marokko in perfekter Harmonie mit der Umwelt. 

 

Die 5 Sterne Klasse

Das Hotel hat 175 Räume, davon 28 Villas und 7 Suiten. Unauffälliges Dekor aus natürlichen Materialien, weichen

Farben und Moorischen Designs verzieren Ihre Unterkunft.

Die Villas, ausgestattet mit privaten Gärten und Infinity Pools, bieten ungehinderten Blick auf die Greens und die

unendliche Weite des Meeres. Zusätzlich steht das Angebot eines privaten Butlers zur Verfügung.

 

Services

Concierge, Outdoor Swimmingpool, Sofitel So SPA, Sofitel So FIT, Fremdwährungsbüro, Butler Service, Wi-Fi,

Kinderbereiche (Kids Villa und Teens World).



 

Das erwartet Sie im Sofitel Hotel:

Entdecken Sie eine einzigartige Adresse im Herzen dieses außergewöhnlichen Ortes, geschützt von spektakulären

Dünen und begrenzt durch unberührte Strände. Das Resort ist ein Rahmen, gefüllt mit Inspirationen aus der Natur.

Restaurant Bar & Lounge

Le Cafe Kasbah – Der perfekte Platz um eine multikulturelle kulinarische Eskapade zu erleben.

Einzigartige Eigenschaften: freundliche Atmosphäre mit Show-Cooking.

 

L’Atelier Aux Aromes – lässt Sie eine feine, kreative und geschmacksvolle Erfahrung erleben

Einzigartige Eigenschaften: geschätzte Menüs mit der süßen Note von aromatischen Kräutern und

marokkanischen Gewürzen

 

L’Atlantique – ist der perfekte Platz um Meeresfrüchte zu entdecken.

Einzigartige Eigenschaften: probieren Sie unterschiedliche Geschmäcker mit einem Hauch Exotismus um den

Swimming Pool.

 

Le Pool Lounge – bietet leichte Regeneration, erfrischende Frucht-Cocktails und eine unschlagbare Atmosphäre

Einzigartige Eigenschaften: ideal um sich eine erfrischende Pause zu egal welcher Tageszeit zu gönnen.

 

Le So Lounge - ist das rendez-vous aller trendigen Nachteulen.

Einzigartige Eigenschaften: Es gibt 4 verschiedene Atmosphären für jedes Verlangen.

Le Tiki’So – In der eleganten Umgebung und auf der Terrasse mit unglaublichem Panorama werden Sie eingeladen

den Geist der Auszeit zu genießen.

 

 

Zimmer, Suites und Villas

- 147 Zimmer und Suites

- 28 Villas

Einzigartige Eigenschaften:

King-Size MyBedTM

Hermès© Annehmlichkeiten in Suiten und Villas

Goldener Schlüssel Concierge und personalisierter Service

Dekor von Didier Gomez

 

Funktionen und Annehmlichkeiten:

Klimaanlage



Kabel-, Satelliten- und Internet-TV

Bose© Sound-System

Kostenloses W-LAN

Safe

Mini Bar

 

Wohlfühlen & SPA

In perfekter Harmonie mit der natürlichen Umgebung, SO SPA und SO FIT von Sofitel. Diese bieten ihnen einen subtilen Mix

aus feiner Schlichtheit als Einladung zur Entspannung, zur Vitalität und zur Erfrischung, mit höchstem Komfort und einer

einzigartigen, sensorischen Erfahrung vermittelt durch eine sinnliche und intuitive orientalische Dekoration.

 

Hotel Sofitel Mogador Golf and SPA 5* | Essaouira

Das Sofitel Mogador Golf & Spa befindet sich direkt am Meer und ist eine wahres Naturparadies, dabei liegt nur

wenige Minuten von der Medina entfernt. Ein 600 ha großer Wald, ein schöner Strand und ein Golfplatz Gary

Player... Entdecken Sie diesen besonderen Ort, naturbelassene Gegenden voller Ruhe und Intimität.

Erstklassiger Golfplatz, Strand, Ausübung von Wassersportarten auf dem Ozean, Spaziergänge zwischen

Eukalyptusbäumen und Mimosen...

Zeitgenössisches Innenraumdesign in Verbindung mit natürlichen Materialien schaffen eine wohlige Atmosphäre

der Stille und Entspannung.
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